

# 我县县乡换届工作推进会召开

**本报讯** 按照中央、省委、市委的统一安排,2月19日,我县召开县乡换届工作推进会议,进一步明确县乡换届工作的总体要求、目标任务、关键环节和方法步骤,确保换届工作顺利实施。县委书记解芳参加会议并作重要讲话。县上及开发区领导丁格、荣亿、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、薛云涛参加会议。

县委副书记、县政协主席丁格主持会议并安排县乡换届选举工作有关事宜;县人大常委会主任孙晓对县乡人大换届选举工作进行动员安排;县委常委、纪委书记葛凯就换届纪律作具体要求。

按照省委和市委要求,这次换届按照先乡、后县自下而上,同级党委在前的顺序进行,县乡纪委换届和同级党委换届同步安排部署。乡镇党代会3月上中旬召开,人代会

3月中下旬召开;县级党代会3月下旬召开,县人代会、县政协会4月召开。

解芳指出,要提高政治站位,统一思想认识,增强使命担当。此次换届处于“两个一百年”历史交汇点,全面建设社会主义现代化国家新征程的起点,实施“十四五”规划的开局之年。换届产生的新一届党代表、人大代表、政协委员和有关干部,任期与“十四五”高度契合。我们一定要提高政治站位,深刻认识换届工作的重大意义,切实增强责任感和使命感,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党中央重大决策和省委部署安排上来,以高度负责的态度,不折不扣地落实好换届工作各项要求,为我们实施“五四战略”、推进全县高质量转型发展提供坚强的组织保障。

解芳要求,要精心组织筹备,依法依规推进,有序组织选举。产生好代表是换届的基础工作,组织好大会选举是换届成功的重要环节。要切实强化党组织主导作用,严格依法按章办事,确保规范有序、严密细致、扎实到位。

解芳强调,要坚持从严要求,强化监督检查,做到风清气正。换届纪律是换届工作的生命线,要从严从实加强换届风气监督;要强化组织领导,落实落细责任,确保圆满完成。全县上下一定要高度重视,通盘考虑、周密部署、精心组织。一要强化责任落实。县委要把换届工作摆上重要日程,做到重要工作亲自部署、重大问题亲自研究、重点环节亲自协调、重大事项亲自督办。人大、政协党组要在县委的统一领导下,积极主动做好各项工作。组织部门要当好参谋助手,主动加

强与有关方面的沟通协调,认真细致做好各项具体工作。纪检监察机关和宣传、统战、政法等部门要各司其职、密切配合,齐心协力做好换届工作。二要加强思想引导。教育引导领导干部讲政治、顾大局、守规矩,正确对待进退留转。三要营造良好氛围。严格新闻宣传纪律,牢牢把握正确舆论导向,密切关注舆情动态,加强正面宣传,防止负面炒作,为换届营造良好氛围和环境。四要做到统筹兼顾。注意处理好换届工作与经济社会发展的关系,把换届工作与“十四五”转型出雏型开好局、起好步结合起来,与全面推进“五四战略”结合起来,与改善民生、维护稳定结合起来,引导全县广大干部全心全意做好本职工作,做到思想不散、秩序不乱、工作不断,广泛凝聚改革发展稳定的强大正能量,为全县高质量转型发展提供坚强组织保障!

## 我县开展春季植树造林活动



**本报讯** 春回大地,万物复苏,正是植树添绿好时节。2月19日,县委书记解芳,县委副书记、代县长李翔带领县四大班子及开发区领导来到太阴寺旅游公路开展义务植树活动,用实际行动号召全县人民植绿造绿,打造良好生态环境,建设绿色宜居涇县。

在植树现场,一派忙碌的劳动景象。挥锹铲土、培实新土、提桶浇水,每一道工序都做得一丝不苟,经过几个小时的忙碌,一排排栽好的树苗挺立在公路两侧,在明媚春光中展现出勃勃生机,盈盈绿意,更带来了发展的新希望。

解芳、李翔一边栽树,一边与相关

部门负责人亲切交谈,详细了解今年全县植树造林的规模、范围、标准等情况,并叮嘱大家要做好加固、浇水等后期管护工作,最大限度的提高新植树木成活率,号召全县人民共同参与义务植树活动,着力加快生态文明建设步伐。

据了解,此次义务植树活动,栽植的树种有白皮松、七叶菩提、百日红、红花木槿等,共计栽植三千余株。县委办、政府办、卫庄镇、张上村等全体机关干部200余人参加植树活动。

随后,解芳还到太阴寺、文庙、晋国展览馆等地,就文物保护和文化旅游进行调研。

## 县十六届人大常委会第三十九次会议召开

**本报讯** 2月19日,县第十六届人大常委会第39次会议召开,县人大常委会主任孙晓,副主任李晓燕、樊彦龙、李彩霞出席会议。县委常委、政府副县长董宏运,县人民法院院长张高峰,县人民检察院检察长张志浩,县纪委常务副书记、县监委副主任魏明春列席会议。

会议表决通过了关于涇县县乡人民代表大会换届选举工作实施方案及县十七届人民代表大会换届选举委员会人员名单(草案);表决通过了涇县县乡两级人民代表大会换届选举时间的决定(草案);通过了各乡镇选举委员会人员名单和县直、各厂矿选区选举工作领导小组名单;表决通过各乡镇人大代表名额分配的决定(草案);表决通过涇县第十七届人民代表大会换届选举区划分情况;表决通过人事任免事项。

会议以投票表决的方式全票通过了对人大和检察院提请的马超和王董云两位同志的任命,决定任命马超为县人大办公室主任,任命王董云同志为县人民检察院副检察长。

孙晓为马超、王董云颁发任命书。马超、王董云分别进行了宪法宣誓。

孙晓代表县人大常委会对马超、王董云两位同志任职表示祝贺,希望两位同志尽快适应新环境,尽早进入新角色,勤学习、强素质,善服务,勇担当、敢作为,在新的岗位上一定要牢记使命,依法履职,勇于担当,充分发挥和展示才学和智慧。

就县乡人大换届选举工作,孙晓强调:县乡人大换届选举工作作为全县人民政治生活中的大事,人大常委会要高度重视,依法履职,充分发挥常委会职能作用,认真担负起县乡人大换届选举工作的组织责任,自觉坚持党的领导,依法加强对县乡两级选举委员会的领导,切实做好对县乡人大换届选举的组织指导工作。要充分发扬民主和严格依法办事,科学筹划、精心组织,严格规范各个阶段法定的选举程序,把握时间节点,把工作做细做实,推动换届选举工作规范合法、有序进行。各单位、各部门要强化责任、密切配合、高标准、高质量地完成这次县乡人大换届选举工作任务。

## 森林防火倡议书

全县广大人民群众:

目前,全县正值春耕备耕时期,林缘劳作、入林春游、祭祖扫墓等活动大量增加,我县正处于森林草原防火高风险时期,全县森林草原防火形势严峻。为做好森林草原防火工作,全面推进我县国土绿化彩化财化,共同建设生态涇县、绿色涇县,守护好涇县绿水青山,保护好全县86万余亩森林资源的安全。我们倡议:

一、维护生态安全,严防森林火灾  
森林是陆地生态系统的主体,是人类生

存与发展的基础。森林火灾是一种发生面广,突发性强,危害性大,处置救助极为困难的自然灾害,不仅可能把多年的生态建设成果和几代人艰苦努力培植的林产业毁于一旦,甚至烧毁村庄造成人员伤亡。随着生态建设和保护力度加大,森林面积大幅增长,加之全球气候异常,发生森林火灾的机率高,并呈上升的趋势,森林火灾严重危害着生态系统安全,威胁着人民生命财产安全,增强防范意识,严防森林火灾,建设绿色家园是我们的共同愿望。

二、加强宣传教育,提高防火意识  
利用宣传车、悬挂标语、张贴通告等多种形式,大力开展森林防火宣传教育活动,让全县广大干部群众树立森林防火、人人有责的意识,懂得造成森林火灾事故应承担法律责任的后果,使全县广大群众自觉参与防火,形成“森林防火、人人有责”的良好社会氛围。

三、加强自我约束,减少火灾隐患  
自觉遵守森林高火险期规定,不携带火种和易燃易爆物品进入林区,不在森林防火区域吸烟、焚香、燃烛、野炊和燃放

烟花爆竹、孔明灯,竭力减少森林火灾隐患。加强留守老人和未成年人的教育引导,防止失火;采取有效措施管住痴、呆、聋、哑、精神病等特殊人员,防止监护不力引发森林火灾。

让我们携起手来,履行好严防森林火灾的责任和义务,保护好我们共同的家园。

涇县林业局

2020年2月20日